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NAO ABRA ESTE CADERNO DE QUEST()ES ANTES QUE LHE PECAM.
AGUARDE AUTORIZACAO PARA INICIAR A PROVA.

> Desligue qualquer aparelho eletronico (celulares, smartwatches e demais itens constantes no item
3.4. do Edital do presente Processo Seletivo) e mantenha-os embaixo de sua carteira.

> Vocé deve assinar no campo especifico para isto, a Folha de Respostas. A nao assinatura por parte do
candidato na Folha de Respostas resultara na eliminagao automatica do mesmo.

> Vocé esta recebendo um Caderno de Questdes com 30 (trinta) questdoes objetivas. Verifique se
este caderno corresponde com a sua opgao de inscrigao.

> Procure responder as questdes na ordem em que elas aparecem no Caderno de Questdes. Responda
a todas as questoes.

> Os candidatos nao poderao levar consigo o caderno de questdes por razdes de seguranga e direitos
autorais conforme item 3.9. do Edital do presente Processo Seletivo.

> Vocé deve assinalar na Folha de Respostas somente uma letra (alternativa) para cada questao.
> Preencha na Folha de Respostas, com caneta de tinta azul ou preta, a letra escolhida conforme o

exemplo:
® @ ©

> E vedado qualquer tipo de consulta e/ou comunicacdo durante a Prova sob pena de eliminacdo.

> A prova tera duracdo de 3 horas. O tempo minimo de permanéncia na sala é de 40 minutos.

> Os trés ultimos candidatos sairdao simultaneamente da sala. Havendo insisténcia por parte do
candidato em sair da sala, este sera considerado desistente do Processo Seletivo.

> Deixe sobre a carteira apenas RG, Caneta, Lapis e Borracha.

» Qualquer duvida, fale exclusivamente com o fiscal de sala.

BOA PROVA'!




LINGUA PORTUGUESA - (10 QUESTOES)

1 - Assinale a alternativa em que ndo ha sindnimos:
(A) alto-elevado.

(B) forte- potente.

(C) bonito - elegante.

(D) perto - longe.

2 - Complete a frase com o verbo adequado: “Ontem eu ao mercado de bicicleta”.
(A) fomos.

(B) vou.

(C) fui

(D) irei.

Leia a tirinha e responda as questdes 3 e 4:
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https://www.google.com.br/search?source=hp&ei=MbI2W DdCIWkwATSOKHQCwW&g=tireinhas+chico+bento&og=tireinhas+chico+bento&gs.

3 - O autor teve aintengéo de produzir:
(A) humor.

(B) admiracéo.

(C) arrependimento.

(D) confusao.

4 - O modo de falar de Chico Bento evidencia que:

(A) se trata de uma pessoa que usa o0 portugués ensinado nas gramaticas.
(B) se trata de uma pessoa que mora no centro urbano.

(C) ele usa vocabulario caipira.

(D) ele usa girias para falar com a Rosinha.

5- Leia o texto e responda:

Quando olhei a terra ardendo. Espero a chuva cair de novo.
Qual fogueira de Séo Joéo. Pra mim voltar pro meu sertdo
Eu perguntei a Deus do céu, ai Que braseiro, que fornaia

Por que tamanha judiacdo Nem um pé de prantacgéo.

Hoje, longe muitas Iéguas Por farta d’agua, perdi meu gado.
Numa triste solidao Morreu de sede meu alazéo...

LUIZ GONZAGA: Asa Branca. In: __O melhor de Gonzaga. [ s.l]: BMG, p1996.

O texto acima se refere a:
(A) uma mausica.

(B) um convite

(C) uma propaganda

(D) uma naticia.

6 - Marque a alternativa onde aparece a grafia errada de um dos objetos:
(A)panela de pressao.

(B)xicara de café.

(C)fogéo a lenha.

(D)bulhe de café.



https://www.google.com.br/search?source=hp&ei=Mb92W_DdCIWkwATS0KHQCw&q=tireinhas+chico+bento&oq=tireinhas+chico+bento&gs

7 - Qual a palavra abaixo néo pertence ao género masculino?
(A) ddlar .

(B) hora.

(C) domingo.

(D) cobertor.

8 - Marque a alternativa que contém erro de ortografia.
(A) beterraba

(B) carrocel

(C) maxixe

(D) chuchu

9 - A palavra Quilombo significa:

(A) quando alguma coisa aumenta de volume.

(B) Pequeno morro ou monte de terra.

(C) Esconderijo onde os escravos se refugiavam.

(D) E o outro nome para as lombadas usadas nas estradas ou ruas.

10 - Uma das palavras abaixo é sinénimo de "Timidez".
(A) acanhada

(B) fraqueza

(C) robusto

(D) inteligente

MATEMATICA - (10 QUESTOES)

1 - César resolveu visitar seu amigo Eduardo que mora em uma cidade a 57,6 km de distancia da sua. Entre
as duas cidades mora Luiz, que esta distante de Eduardo 34 km. Qual a distdncia em metros entre as cidades
de César e Luiz?

(A) 232 m.

(B) 2320 m.

(C) 232.000 m.

(D) 23.600 m.

2 - Faltam 31 dias para o aniversario de Jodo. Quantas semanas completas faltam para o aniversario dele?
(A) 3 semanas.
(B) 4 semanas.
(C) 5 semanas.
(D) 6 semanas.

3 - Paravisitar sua av6, Patricia fez uma viagem de 36 horas. Quantos dias durou a viagem de Patricia?
(A) 1 dia e meio.

(B) 1 dia.

(C) 3 dias.

(D) 36 dias.

4 - Um programa de musica sertaneja, pela radio, comega as 6h e 55 min e a atragao seguinte comeca as 7h e
30 min. Quantos minutos dura o programa de misica sertaneja?

(A) 25 minutos.

(B) 35 minutos.

(C) 55 minutos.

(D) 85 minutos.

5 - Para fazer a pintura de sua casa Maria fez um orcamento. Pedro cobrou R$275 reais. Quais as cédulas que
Maria usou para pagar o pintor?

(A)6 cédulas de 50 reais, 2 cédulas de 10 reais, 2 cédulas de 2 reais e 1 cédula de 1 real.

(B)5 cédulas de 50 reais, 1 cédula de 10 reais, 2 cédulas de 2 reais e 1 cédula de 1 real.

(C)10 cédulas de 50 reais, 1 cédula de 10 reais, 2 cédulas de 2 reais e 1 cédula de 1 real.

(D)5 cédulas de 50 reais, 2 cédulas de 10 reais, 2 cédulas de 2 reais e 1 cédula de 1 real.




6 - O piso de uma sala esta sendo coberto por ceramica quadrada. Ja4 foram colocadas 7 ceramicas, como
mostra a figura:

Quantas ceramicas faltam para cobrir 0 piso?
(A) 6 ceramicas.

(B) 7 ceramicas.

(C) 8 ceramicas.

(D) 15 ceramicas.

7 - Numa fazenda havia 524 bois. Na feira de gado, o fazendeiro vendeu 183 de seus bois e comprou mais 266
bois. Quanto bois h& agora na fazenda?

(A) 507 bois.

(B) 607 bois.

(C) 707 bois.

(D) 727 bois.

8 - A lotagdo de 6nibus é de 45 passageiros. Na primeira subida subiram 23 passageiros, na segunda parada
subiram mais 9 e ndo desceu ninguém. Na terceira parada subiram 6 e desceram 5 passageiros. Quantas
pessoas podem subir na quarta parada sem descer ninguém?

(A) 45 pessoas.

(B) 23 pessoas

(C) 12 pessoas.

(D) 38 pessoas.

9 - Foi feita uma campanha de vacinagdo numa cidade com 1500 criangas. No primeiro dia da campanha, 50%
das criancas compareceram ao posto de saude para receber a vacina. Quantas criangas se vacinaram?

(A) 1000 criangas.

(B) 500 criancas.

(C) 750 criancas.

(D) 1.500 criancgas.

10 - Numa pequena cidade, houve uma elei¢cdo para prefeito. Dos eleitores 4.000 sdo homens e 2.400 séo
mulheres. O candidato que venceu as eleicBes recebeu 25% dos votos das mulheres. Quantas mulheres
votaram no candidato?

(A) 1500 mulheres.

(B) 1800 mulheres.

(C) 2400 mulheres.

(D) 600 mulheres.




CONHECIMENTOS ESPECIFICOS - (10 QUESTOES)

1 - Analise o trecho e assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna: “A fungédo do

é fornecer a bateria em corrente elétrica de intensidade suficiente para carrega-la, constantemente, durante o
funcionamento do motor do veiculo, repondo assim a energia consumida pelos sistemas elétricos”.

(A) Condicionador.

(B) Fusivel.

(C) Airbag.

(D) Alternador.

2 - Responda (V) verdadeiro ou (F) falso em relacdo as normais gerais de circulacédo e conduta:

(_) Antes de colocar o veiculo em circulagdo nas vias publicas, o condutor devera verificar a existéncia e as boas
condicdes de funcionamento dos equipamentos de uso obrigatério, bem como assegurar-se da existéncia de
combustivel suficiente para chegar ao local de destino;

(_) O condutor devera, a todo momento, ter dominio de seu veiculo, dirigindo-o com atencdo e cuidados
indispensaveis a seguranca do transito;

(_) O condutor devera guardar distancia de seguranca lateral e frontal entre o seu e os demais veiculos, bem como
em relacdo ao bordo da pista, considerando-se, no momento, a velocidade e as condi¢des do local, da circulagéo, do
veiculo e as condi¢des climéticas.

(A) F-V-V.
(B) V-V-F.
(C) V-V-V.
(D) V-F-V.

3 - Analise aimagem a seguir, e assinale a alternativa que corresponde ao seu significado:

(A) Pedestre a esquerda, ciclistas a direita.

(B) Ciclista a esquerda, pedestre a direita.

(C) Cuidado com os pedestres e ciclistas.

(D) Ciclistas cuidado com os pedestres a direita.

4 — Observe aimagem abaixo:

O procedimento demonstrado deve ser realizado no caso de:
(A) Sangramento Nasal.

(B) Vertigem.

(C) Desmaio.

(D) Parada Cardiaca.




5 - Assinale a alternativa que indica o nome dessa peca.

(A) Pistéo.

(B) Virabrequim.
(C) Balancins.
(D) Biela.

6 - Embreagem, cambio, diferencial, reducéo final e tomada de forca, estéo relacionadas com:
(A) sistema de transmissao.

(B) sistema de lubrificacéo.

(C) sistema de partida.

(D) sistema de freio.

7 - Quando um veiculo estd parado com avarias, o condutor deve assinalar essa ocorréncia aos outros
motoristas que trafegam na via, através da utilizacao:

(A) do pisca-alerta.

(B) do tridngulo de seguranca.

(C) do macaco.

(D) de galhos de arvore.

8 - Analise aimagem a seguir, e assinale a alternativa que corresponde ao seu significado:

"\

(A) Pista sinuosa a esquerda.

(B) Estreitamento de pista ao centro.
(C) Intersecao em circulo.

(D) Confluéncia a esquerda.

9 — Atirar do veiculo ou abandonar na via objetos ou substancias é considerado infragdo média e tem como
penalidade:

(A) Apreenséo dos documentos e multa.

(B) Recolhimento da permissao para dirigir.

(C) Apenas multa.

(D) Retencao do veiculo e multa.

10 - E proibido estacionar e parar:

(A) A menos de 5 metros da esquina

(B) Em frente a rebaixamento de calcada

(C) Em frente a garagens e entradas de estacionamento
(D) Em Ponto de Onibus
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